

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL PAÍS VASCO

**62598** *Anuncio de la Dirección de Patrimonio y Contratación de corrección de errores y modificación de plazos relativa a la licitación del contrato administrativo de servicios que tiene por objeto la limpieza de superficie terrestre y lámina de agua de los puertos de Bizkaia: Mundaka, Bermeo, Armintza y Plentzia y recogida de desechos procedentes de los buques. Expediente C02/015/2016.*

Habiéndose detectado error en el apartado 1 párrafo 2 del pliego de prescripciones técnicas publicado en el perfil de contratante con fecha 2 de noviembre de 2016 de la licitación precitada, se ha procedido a su corrección.

Donde dice: "... excluida la dársena deportiva de Bermeo..." debe decir: "...incluida la dársena deportiva de Bermeo..."

Se ha procedido a la publicación del pliego subsanado en el Perfil de Contratante del Gobierno Vasco ([www.contratacion.euskadi.eus](http://www.contratacion.euskadi.eus))

Con motivo de esta corrección, se amplía el plazo de presentación de ofertas hasta las 10:00 horas del día 25 de enero de 2017 y se fija como como fecha límite para la obtención de información hasta las 14:00 horas el día 24 de enero de 2017; el acto público de apertura de los sobres C se traslada al día 7 de febrero de 2017 a las 12:00 horas y de los sobres B al día 14 de febrero de 2017 a las 12:00 horas.

Vitoria-Gasteiz, 30 de noviembre de 2016.- La Directora de Patrimonio y Contratación, Nerea Karmele López-Uribarri Goicolea.

ID: A160088353-1